



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Тайны следствия: какие технологии использует следком Ленобласти для поимки особо опасных преступников



В эфире ЛентТВ24 Виктор Козлов рассказал о современных методах поимки преступников. В ходе программы «Актуальный разговор» замруководителя следственного управления Следственного комитета России по Ленобласти Виктор Козлов отметил, что за 13 лет с момента создания ведомства технологии заметно шагнули вперёд.

Сейчас сотрудники следственного комитета с определённой долей лёгкости могут получить доступ к цифровым носителям подозреваемых: жёстким дискам, флешкам. Есть программные комплексы, которые позволяют анализировать информацию, осматривать большие объёмы данных и видео-материалов. Другое направление - это криминалистика. Сейчас сложно представить расследование значимого преступления без следователя-криминалиста. В арсенале наших сотрудников есть, например, георадары, квадрокоптеры, используются детекторы лжи. Виктор Козлов, замруководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Ленобласти

<https://lentv24.ru/tainy-sledstviya-kakie-texnologii-ispolzuet-sledkom-lenoblasti-dlya-poimki->



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

[osobo-opasnyx-prestupnikov.htm](#)

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/press/Intervyu/item/1853316>